



认真学习贯彻党的二十大精神

中国共产党许昌市魏都区第十五届委员会第三次全体会议举行

高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区 全面开创社会主义现代化魏都建设新局面

本报讯(记者 许廷合 通讯员 丁姜岚)12月17日上午,中国共产党许昌市魏都区第十五届委员会第三次全体会议召开。会议深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,全面落实省委十一届四次全会精神、市委八届四次全会精神,动员全区上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,紧紧围绕“两个确保”、落实“十大战略”,高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区,为“全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”贡献魏都力量。

全会由魏都区区委常委会主持,听取和讨论了李朝峰同志受魏都区区委常委会委托所作的工作报告,审议通过了《关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区加快建设现代化魏都的决定》,表决了《中国共产党许昌市魏都区第十五届委员会第三次全体会议决议》。

全会充分肯定了魏都区区委常委会2022年的工作。一致认为,2022年是具有里程碑意义的一年,党的二十大胜利召开,擘画了新时代中国特色社会主义的宏伟蓝图,激励全党全国各族人民为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。一年来,魏都区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,紧紧围绕迎接党的二十大、贯彻党的二十大精神这条主线,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,统筹推进疫情防控和经济发展,统筹发展和安全,推进“三区”建设,确保中央、省委、市委各



12月17日,中国共产党许昌市魏都区第十五届委员会第三次全体会议召开。侯聪 摄

项决策部署在魏都区落地生根,现代化魏都建设实现良好开局。

全会要求,全区各级党组织和广大党员干部要深刻认识党的二十大的重大意义,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的二十大确定的各项任务上来,以更加有力的举措将学习宣传贯彻持续引向深入。

全会提出,当前和今后一个时期,魏都区工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,全面贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,弘扬伟大建党精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻

新发展理念,积极服务和融入新发展格局,以推动高质量发展为主题,锚定“两个确保”目标,深入实施“十大战略”,对照高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区目标任务,强力推进产业兴区、创新强区、富民安区,统筹发展和安全,坚定不移全面从严治党,助力全市加快实现经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质的目标,全面开创社会主义现代化魏都建设新局面。

全会指出,要坚持开放创新发展,着力培育现代化产业体系,坚持创新驱动赋能高质量发展,持续优化营商环境扩大对外开放,坚定不移支持民营经济发展壮大,夯实共同富裕产业基础。要全面提升城市品质,深入实施城市更新行动,全面推进乡村振兴,强力推进红色治理,在城乡融合发展

上争当示范。要实施富民增收行动,提升公共服务质量,发挥经济引领作用,加快绿色低碳转型,发展全过程人民民主,坚定不移全面从严治党,着力增进民生福祉,全力保障高质量发展。

全会号召,力量源于团结,事业成于奋斗,奋斗创造历史,实干成就未来。全区上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习宣传和贯彻落实党的二十大精神,积极适应新形势新任务新挑战,以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,改革创新,攻坚克难,以钉钉子精神把党的二十大部署要求落实到全方位推进魏都高质量发展的全过程、各方面,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献魏都力量。

魏都区:“联院帮户”精准发力 推动“新十条”落细落实

本报记者 许廷合 通讯员 王若晖

“国务院疫情防控‘新十条’措施(以下简称‘新十条’)发布后,我们迅速行动,结合‘联院帮户’行动,统筹用好帮扶、防治、督导‘三股’力量,组成防疫政策宣讲队,深入大街小巷和居民小区开展‘敲门行动’,认真做好疫情防控政策宣传引导,让群众正确理解防控政策、严格落实防控规定,积极主动做好自身防控。”12月19日,魏都区西大街街道府后社区党总支书记菅聪懿一边忙着给居民发放宣传单,一边对记者说道。

为贯彻落实好中央疫情防控最新指示精神和省委、市委防控工作要求,魏都区委组织部结合许昌市委组织部“手拉手”工作机制,对全区“联乡帮村”工作力量进一步优化调整,探索实施了“联院帮户”行动,由区直单位直接联系社区,在保证本单位各项工作正常运转的基础上,合理调配工作人员,有序将全区1700余名区直机关干部下沉补充到748个无主管庭院,协助社区向小区居民群众以及沿街商户

服务群众“最后一米”。

在坚定不移推动“新十条”具体举措落实落地中,该区还充分发挥督导“利剑作用”,针对防控政策落实过程中出现的自治力量和帮扶力量结合不到位,存在工作盲点、空白点等问题,通过督导组及时与街道、社区和区直单位沟通对接,做到即知即改、立行立改,进一步推动科学精准防控各项工作落实、落细、落到位。

“为确保‘新十条’措施宣传落实到位,我们组建了13个疫情防控督导组进驻街道,采取‘四不两直’的方式,对‘联院帮户’区直单位下沉干部疫情



魏都区“联院帮户”区直单位下沉干部为小区居民讲解疫情防控“新十条”内容。许廷合 摄

防控宣传工作进行实地督导,切实督促全区各级党组织和广大党员干部自觉落实防控措施,更加科学、更加统筹、更有温度地做好疫情防控各项工作。

老吴营社区:清理河道垃圾,寨河变“幸福河”

本报记者 许廷合 通讯员 杨志勇

“你看看现在这寨河整修得多干净,多漂亮,听说马上就引来清水了,到时候我们社区会更漂亮。”12月19日下午,在魏都区桥营街道老吴营社区,居民王大爷眯着眼,乐呵呵地对记者说。

河道的生态环境关系着两岸居民的生活品质。为持续改善社区人居环境,让社区居民感受到水环境改善带来的幸福感,老吴营社区以高标准、严要求开展河道清理整治活动,集中整治河床淤泥、砂石,对河道内有色垃圾、河道两旁杂草等污染物进行清理,对环社区寨河进行环境集中整改,切实改善河道卫生,保护水系生态环境,一河两岸齐抓共管,打造居民幸福河,提高群众生活环境质量。

老吴营社区位于我市西北部,东

临八一路,西临颍汝干渠,南临永昌大道,北与建安区交界,紧临京广铁路。社区辖两个自然村,2800余人口,土地面积3300亩,以种植花卉和苗木为主。

老吴营社区是集佛教文化、三国文化于一体的古老村庄,历史悠久、土地肥沃。曹操曾率兵在老吴营安营扎寨,为战略防御需要,在老吴营周边砌筑寨墙,并挖了环村河道。在村四周建有东、西、南、北四座寨门,古寨残存遗迹到2003年才完全消失。

“社区的寨河,就是古时候因战略防御需要,保护村寨挖通的环村寨河,保留到了现在。”老吴营社区党支部书记王随乾介绍,借助该工程,该社区整修引水管道400米,硬化边坡600米,修缮边坡1000平方米,寨河全流域河道清淤已

完成,治理遗留雨污管道1000米,排污口完成全部截流。

“我们社区东有一个生态园,未来计划再打造一个景观湖,水系清水连通工程极大地改善了我们社区的环境和面貌。社区将按照新农村建设的标准,持续打造美丽乡村,按照清水环村、鱼荷满塘、江南水乡的目标发展和规划。深入挖掘佛教和三国文化,沿寨河发展农家乐、民宿等业态,打造生态旅游村。”王随乾说。

下一步,老吴营社区将把社区水系清水连通与社区综合整治、美丽乡村建设有效衔接,持续改善社区人居环境,学习先进经验和做法,提升水岸景观,持续改善水环境,真正让寨河成为人民群众的“幸福河”,进一步提升广大居民的幸福感、获得感。

李朝峰主持召开
十五届区委常委会第51次会议

12月16日,魏都区委书记李朝峰主持召开十五届区委常委会第51次会议,传达学习12月6日习近平总书记主持召开的中共中央政治局会议精神、省委十一届四次全会精神和市委八届四次全会精神,研究全区贯彻落实意见。

就做好会议精神的贯彻落实,李朝峰强调,一方面要把准会议精神,谋划好明年经济工作。全体领导干部要学深悟透会议的总体要求和政策导向,谋划好明年的经济工作,抓住经济发展重大政策机遇,统筹发展和安全,制定好明年经济工作路线图,指导推动全区经济运转在健康高效中实现整体提升。另一方面,要坚持严的主基调,持续推进全面从严治党。坚持全面从严治党永远在路上,要始终保持清醒的头脑,始终吹响反腐败斗争冲锋号,勇于开展自我革命,推动全面从严治党向纵深发展。特别是“双节”临近,要适时召开全区警示教育大会,进行节前廉政谈话,把党风廉政建设抓紧抓实,进一步巩固和发展风清气正的政治生态。

(魏宣)

魏都区召开贯彻落

省委书记经济工作会议精神讨论会

12月19日,魏都区召开贯彻落

省委书记经济工作会议精神讨论会,魏都区委书记李朝峰主持会议并讲话。

李朝峰在讲话中要求,一是提振

信心。全区上下要认真学习中央、省

委经济工作会议精神,准确把握形势,坚定信心,持续巩固拓展经济运行持续向好态势。二是精心谋划。要谋准经济指标,以“跳起来摘桃子”的精神状态确定目标任务;要谋好项目,争取更多项目进入全省项目大盘子,赢得上级政策资金支持;要谋划好重点工作。三是服务企业。全区党员干部要全力以赴服务支持企业发展,各企业要强化生态思维,往深处延伸布局,提升发展内生动力,把企业打造成强大创新主体。四是优化环境。深化“放管服效”改革,打造诚信政府,持续推进“万人助企”活动,真情助企纾困,创优法治环境,浓厚人文环境,优化营商环境,以实际行动贯彻落实好党的二十大精神,有力推动全区经济社会高质量高效率发展。(魏宣)

魏都区召开政通可优数字产业园

项目专题协调会

日前,魏都区召开政通可优数字产业园项目专题协调会,就加快推进项目建设事宜进行部署。魏都区区长何长成,魏都区委常委、宣传部部长、副区长刘红出席会议。

何长成在讲话中要求,充分整合资源,发挥股东方各自的优势,围绕智能制造、节能环保园区、数字经济领域等,大力开展招商引资工作。各相关部门和单位要强化时间观念,抢抓有利时机,做好施工组织,加快推进施工进度,在做好疫情防控、确保施工安全和保证工程质量的前提下,全力以赴推进重大项目建设。(魏宣)



12月14日,魏都区举行“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动专项募捐仪式,全区广大党员干部积极发挥表率作用,奉献爱心,以实际行动帮助困难群体渡过难关,让党和政府的温暖惠及更多人民群众。图为当日募捐现场,广大党员干部踊跃捐款。

许廷合 摄



12月16日,魏都区文峰街道游园社区携手共建单位许昌市档案馆,联合开展“暖心送菜”公益活动,将采购的1500公斤萝卜、白菜送到辖区独居老人、困难家庭等重点人群中,用实际行动把温暖送到居民心坎上。图为社区工作人员送菜上门。

许廷合 摄



12月15日,魏都区文峰街道毓秀社区党总支组织开展“深入学习贯彻党的二十大精神”主题活动,通过座谈、会议、观看纪录片等多种形式,引导社区干部、青年党员、居民代表及社区志愿者深刻领会和准确把握党的二十大的丰富内涵、核心要义、实践要求,号召大家以实干实绩不断实现人民对美好生活的向往。图为当日大家集体观看党建纪录片。

许廷合 摄